



### **ОТКРЫТА СТЕЛА ПАМЯТИ**

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом – дата, связанная с трагедией, которая произошла 1 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате террористического акта погибли более 300 человек, среди которых 186 детей. Более 800 человек было ранено, обратилось за помощью более 1000 человек.



От таких трагических событий не могла остаться и Моркинская средняя школа №6. По инициативе директора школы, руководителя ВСК «Патриот» Анатолия Пауткина была построена стела, которая посвящена Героям "Вымпела" и "Альфа", защитивших детей и взрослых жителей Беслана.

Огромную помощь в озеленении вокруг стелы оказали юнармейцы школы. Открытие стелы состоялось в День солидарности в борьбе с терроризмом по программе ВПЦ "Вымпел", участвуя на Всероссийском конкурсе "Дорога к Обелиску"

На мероприятие были приглашены глава МО «Моркинский муниципальный район», председатель собрания депутатов Светлана Иванова, заместитель главы администрации Моркинского муниципального района

Александр Александров, председатель Совета ветеранов, пенсионеров, труда, ветеранов ВОВ и правоохранительных органов Моркинского района, начальник районного штаба юнармии Николай Мельников и ветеран боевых действий Афганистана, спецназовец Александр Павлов.



В этот день было сказано много теплых слов. Звучали слова благодарности тем, кто не пожалел своей жизни для победы над террором и кто продолжает бороться с терроризмом. В частности отметили, что такие Герои "Вымпела" и "Альфа", которые закрывают детей своей грудью от пуль врага, растут среди нас. И такие патриотические мероприятия необходимы, чтобы о них не забыло ни одно поколение.

Учащиеся школы рассказали о событиях того дня, о людях, ставших его жертвами, о подвиге бойцов специальных подразделений антитеррора «Вымпел» и «Альфа», многие из которых ценой собственной жизни спасали захваченных террористами детей и учителей. Почтили минутой молчания всех жертв погибших от рук террористов.



«Трагедия, которая произошла в Беслане, навсегда останется в нашей памяти. Уверена, что эта стела будет вам напоминать о подвигах 10 героев "Вымпела" и "Альфа", отдавших свою жизнь 3 сентября 2004 года, никого не оставит равнодушным.



Мы с вами скажем «НЕТ» терроризму, мы против него, этой страшной угрозы человечества. Хочется пожелать вам, чтобы горе, которые приносят террористы, не приходила в ваш дом никогда», — отметила глава МО «Моркинский муниципальный район», депутат районного собрания Светлана Иванова.



Открытие стелы, посвященной Героям, защитивших детей Беслана, завершилось возложением цветов и запуском белых шаров, символом ангелов, которые оберегли многих детей от врага.



